



RAPORT za II kwartał 2013 r.

01.04.2013 r. – 30.06.2013 r.

Warszawa, 14.08.2013r.

SPIS TREŚCI

1. PODSTAWOWE INFORMACJE O SPÓŁCE.....	3
1.1. DANE SPÓŁKI	3
1.2. ZARZĄD.....	3
1.3. RADA NADZORCZA	3
1.2. AKCJONARIAT	3
2. WYBRANE DANE FINANSOWE ZA II KWARTAŁ 2013 R.	4
3. KOMENTARZ ZARZĄDU NA TEMAT CZYNNIKÓW I ZDARZEŃ, KTÓRE MIAŁY WPŁYW NA OSIĄGNIĘTE WYNIKI FINANSOWE.....	4
4. STANOWISKO ZARZĄDU ODNOŚNIE MOŻLIWOŚCI ZREALIZOWANIA PUBLIKOWANYCH PROGNOZ.....	5
5. INFORMACJE NA TEMAT AKTYWNOŚCI PODEJMOWANEJ PRZEZ ZARZĄD	5
6. JEDNOSTKI WCHODZĄCE W SKŁAD GRUPY KAPITAŁOWEJ	5

1. Podstawowe informacje o Spółce

1.1. Dane Spółki

Firma: Instytut Szkoleń i Analiz Gospodarczych SA

Forma prawna: Spółka Akcyjna

Kraj siedziby:

Siedziba: kraj Polska, woj. mazowieckie, powiat M. St. Warszawa, Gm. M. ST. Warszawa, miejscowość Warszawa

Adres: Al. Jana Pawła II 27, 00-867 Warszawa

Tel./ fax: 22 / 460 16 89, 22 / 433 51 29

Internet: www.instytutsiag.pl

E-mail: instytut@instytutsiag.pl

KRS: 0000373900

REGON: 140455002

NIP: 5242566601

1.2. Zarząd

- | | |
|--|--|
| 1. Andrzej Grodzki – Prezes Zarządu | 3. Danuta Kowalczyk – Wiceprezes Zarządu |
| 2. Edyta Gajewska-Zapert – Członek Zarządu | 4. Beata Glinka – Wiceprezes Zarządu |

1.3. Rada Nadzorcza

1. Zysk Danuta – Przewodniczący Rady Nadzorczej
2. Anna Grodzka – Członek Rady Nadzorczej
3. Wioleta Karczewska-Mróż – Członek Rady Nadzorczej
4. Krzysztof Michał Sobiechowski – Członek Rady Nadzorczej
5. Jarosław Zygmunt Rewucki – Członek Rady Nadzorczej

1.2. Akcjonariat

Struktura akcjonariatu Emitenta na dzień sporządzenia raportu przedstawia się następująco:

Lp.	Imię i nazwisko akcjonar	Liczba akcji (w szt.)	Udział w kapitale zakładowym (w proc.)	Udział w głosach (w proc.)
1.	Andrzej Grodzki	3590000	52,79	52,79
2.	Zbigniew Karwowski	2051000	30,16	30,16
3.	pozostali	1159000	17,05	17,05
4.	Razem	6800000	100	100

2. Wybrane dane finansowe za II kwartał 2013 r.

POZYCJE	Za okres od 01-04-2013 Do 30-06-2013	Za okres Od 01-04-2012 Do 30-06-2012	Narastająco Stan na dzień 30-06-2013	Narastająco Stan na dzień 30-06-2012
Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi	634	739	1137	3704
Przychody netto ze sprzedaży produktów	0	0		0
Zysk/strata ze sprzedaży	-34	-100	-73	678
Zysk/strata z działalności operacyjnej		-106	-82	688
Zysk/strata netto	-26	-111	-84	533
Kapitał własny	3709	3427	3625	4071
Należności długoterminowe	0	0	0	0
Należności krótkoterminowe	122	-952	513	402
Środki pieniężne i inne aktywa pieniężne	208	598	843	1328
Zobowiązania długoterminowe	0	0	45	0
Zobowiązania krótkoterminowe	180	-245	33	206
Amortyzacja	4	0	9	0

* - kwoty w tys. PLN

3. Komentarz Zarządu na temat czynników i zdarzeń, które miały wpływ na osiągnięte wyniki finansowe

Zarząd Emitenta informuje, iż w II kwartale 2013r Spółka osiągnęła stratę netto w wysokości 26 000 zł

Powyższa strata podyktowana była faktem, iż Emitent realizując zadania w II kwartale ponosił koszty związane z realizacją Szkoleń w ramach umowy z Centralną Komisją Egzaminacyjną.

Jednocześnie Emitent w II kwartale 2013r przystępował do przetargów ogłaszanych przez Regionalne Ośrodki Polityki Społecznej, Urzędy Marszałkowskie, Krajowy Ośrodek Wsparcia Edukacji Zawodowej i Ustawicznej, Centralną Komisję Egzaminacyjną.

Wygrane przetargi realizowane w ramach umów podpisanych z Centralną Komisją Egzaminacyjną w kwocie 519 674, 42 zł netto i w kwocie 601 749, 88 zł netto oraz w ramach umowy podpisanej z Regionalnym Ośrodkiem Polityki Społecznej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko – Mazurskiego w kwocie 381 132, 99 zł netto będą realizowane faktycznie w III i IV kwartale 2013r. W I i II kwartale 2013r z wyżej wymienionych kwot zostały zrealizowane usługi szkoleniowo – komercyjne na łączną kwotę 313 100, 51 zł netto. W I kwartale 2013r Emitent osiągnął dochód netto w kwocie 23 946, 37 zł.

Na III i IV kwartał 2013r w ramach umów z Centralną Komisją Egzaminacyjną pozostała do zrealizowania usługa szkoleniowo- logistycznych na kwotę 808 323,80 zł netto.

Łącznie przewidziana jest realizacja szkoleń na kwotę 1 502 557,20 zł netto.

Tym samym następne dwa kwartały pozwolą na pokrycie straty i wygenerowanie zysków .

W czasokresie od września 2013r do listopada 2013r corocznie Emitent osiąga najwyższe przychody z realizacji szkoleń komercyjnych adresowanych do sektora polityki społecznej, oświaty i prawa.

4. Stanowisko Zarządu odnośnie możliwości zrealizowania publikowanych prognoz

Emitent wskazuje, iż podtrzymuje prognozy finansowe opublikowane raportem EBI nr 11 /2013 w dniu 15.05.2013r

5. Informacje na temat aktywności podejmowanej przez Zarząd

Zarząd Emitenta informuje, iż w ramach aktywności związanej z działalnością Instytutu, przystępował do działań związanych z procedurą przetargową ogłaszaną przez Regionalne Ośrodki Polityki Społecznej, Powiatowe Centra Pomocy Rodzinie oraz Centralną Komisję Egzaminacyjną dotyczące realizacji spotkań i konferencji w 2013r. Emitent kontynuuje warsztaty szkoleniowe w ramach działalności komercyjnej, kierowane do pracowników sektora polityki społecznej, jednostek samorządu terytorialnego i oświaty. Ponadto w dalszym ciągu trwają prace z zakresu działań formalno-prawnych dotyczących Medical-Apartments.

6. Jednostki wchodzące w skład grupy kapitałowej

Nie dotyczy.

7. Przyczyny zwolnienia z obowiązku sporządzania skonsolidowanego sprawozdania finansowego

Nie dotyczy.